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Dyleall ylasisl - - Révision de cours
&yl slacl oy yei /1-1 Définition des nombres /1-1
décimaux
e3> oo gl sl oSy (I - a) Le nombre décimal a une partie entiére et
GIUE 239 DO : une partie décimale
2l e3dl 90 37 sl o ) Le nombre 37 est la partie entiere du e
37,195 graall saal) nombre décimal 37,195
gl 23l 9 795 suall o Le nombre 195 est la partie décimale e
37,195 gyl sasl) du nombre décimal 37,195
(Partie décimale) gyl 3! (Partie entiére) zw>all ci=!
@ ol aall ol sl &lasgl! &l gl &sleall
Milliemes Centiemes Dixiemes Unités Dizaines Centaines
5 9 1 7 3
(e sae Wl SE (@ - :b) Décomposer un nombre décimal

37,195 =37+ & + - 4+

100 ' 1000
37,195=(3x10) + 7+ (1 x0,1) + (9 x 0,01) + (5 x 0,001)
2 Lol dosuall slaell (7 - c) Les entiers naturels sont des nombres
oSy gsdnll g3 dyyde slacl décimaux dont la partie décimale est
sl o : constituée de zéros
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7="7,0="17,00="7,000=...
235 = 235,0 = 235,00 =. . ...

D)yleall ylassl -] - Révision de cours
sblgdylia/2-1  Comparaison et encadrement des /1-2
4yl slacdl nombres décimaux
e cpaaae @laal (1 - a) Pour comparer deux nombres décimaux, on
ool 3ol e compare les deux parties entiéres, et s'ils sont
O lagrglud dl> L8 égaux, on compare les deux nombres de
U By plaedl o8y dixiemes, et s'ils sont égaux, on compare les deux
elial a8y ol lagiglus ..nombres de centiémes, et ainsi de suite
CaSag d&lll
:ia>Ma - ‘Remarque

13,45 = 13,450 = 13, 4500. . ..

o 5,8 <586 <59 sl (@ - b) Lécriture 5,8 < 5,86 < 5,9 est appelée
0,1 )1 5,86 sasll 3. bl encadrement du nombre 5,86 a 0,1
&8l dagdll 90 5,8 sasll o - Le nombre 5,8 est la valeur approchée
Luyan 0,1 J15,86 sasll par défaut du nombre 5,86 a 0,1
& y8all dagdll 90 59 saall o Le nombre 5,9 est la valeur approchée
byl 0,1 J15,86 sasll par excés du nombre 5,86
S lewSall gadas -|| |I- Exercices d'application
rolelyall Mal /1-2 - :‘Remplissez les espaces /2-1

6.85=6+ o +
125,658 = 125 + 47 + 155 + om0
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8,4523 = 8 + L + 55 + = +

SlwSall gadai || |I- Exercices d'application

ok b /2.2 - :‘Remarquez ce qui suit /2-2

458,36 = (4 x 100) + (5 x 10) + 8 + = + &

(U] slaedl] IS8 dyyhall uan - De la méme maniére, décomposez les
: nombres suivants

9,63
0,235
15, 469
325, 68

SlewSall godai || |I- Exercices d'application

> ol < joayll ol Jlawzaly pail /32 - Complétez par I'un des symboles >, < /2-3
= ol :=ou

14,55 13,55
14,55 13,95
2,801 ___ 2,810

253,1233 2531234

253,1233 253,123

253,123 253,1230

SlwSall gadai || |I- Exercices d'application
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slae¥ baglys 3y /4-2 - Classez les nombres suivants dans l'ordre /2-4
-4 . croissant
2,12
2,13256
2, 132545
2,14
2, 132559
2,1362
OlewSall godai || |I- Exercices d'application
:Jul sbldl B>y /52 - : Regardez I'encadrement suivant /2-5

185 < 185,2356 < 186

Josadl Mol - :Remplissez le tableau
ol dadl! 1 1 bl
4y y8all 4y y8all

185 < 185, 2356

< 186
daall daall 0,1 | sebldl
el dyaall
bl by
dadll  dagl o5 Sl bl
4y ydall 4y ydall
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